



告别

烈山区第一实验小学小记者 闫天宇

“光阴似箭，日月如梭。”昨天，我们还只是一个刚刚步入小学的懵懂学生，今天却要站在那熟悉的地方告别。

校外，同学们在商店里挑选着心仪的东西做临别的赠礼，校内，同学们正匆匆地写着同学录，仿佛这样就能把时间停留在这一刹那。

“小学和初中不都差不多，不就是换了个学校，课程多点而已吗。”可是，这里可是承载着咱们小学六年时间里的所有回忆。小学和初中不同，到了初中，我们就长大了，学习紧张了，不知何时能重聚……

走出教室，我漫无目的地走着，想把学校的各个地方走遍，走廊、操场、旗台……回忆忽如潮水般涌来：第一次自我介绍、第一次领读、第一次考试、第一次获奖、第一次月考、第一次面临分别……

不知已有几届学生在眼前高大的教学楼里从一个不懂事的小孩子，渐渐变成了一个成熟的少年，一个合格的学生。这难道不是因为老师的教导吗？

转眼间，我们就要升入初中。在小学整整六年的时光里，我们不再像相识时那么陌生，如今我们已经是同学、是伙伴、是挥之不去的回忆。即将离开母校，离开朝夕相处的同学，心里难道不会有眷恋之情吗？

忽然想起《匆匆》里的一句话：“燕子去了，有再来的时候；杨柳枯了，有再青的时候；桃花谢了，有再开的时候。但是，聪明的你告诉我，我们的日子为什么一去不复返呢？”之前看过的一部动漫也说：“人是不能逆转时间的，如果要勉强扭曲它的话，会受到惩罚。”人确实不能逆转时间，可我依然留恋这段时光。在这里，我们曾欢笑打闹；在这里，我们曾共同学习；在这里，我们曾共同努力。这段时光是那么容易就能被忘却的吗？

我忘不掉，是母校给了我学习的地方，见证了我们的成长；我忘不掉，是同学们给了我欢声笑语，陪伴着我一起成长；我忘不掉，是老师给了我们发挥自己能力的机会，锻炼我们的能力。

即将离开校园，一路上难免会有困难，但我们一定会挺过去，不会辜负众多老师的期望，顺利地走下去。

我不知道，我们会分离多久，三个月？六个月？一年？谁也不确定，但“等待的越久，重逢时就越幸福”。望我们再重逢时，每个人都安好。

指导老师：何凤丽

《党的光辉照我心》读后感

烈山区第一实验小学小记者 朱子俊

“共产党，辛劳为人民；共产党，他一心救中国……”一首耳熟能详的歌曲，代表着无数爱国主义者发自肺腑的深情吟唱。

饱经风霜，依旧爱护着无数华夏儿女……他就是党，我们的中国共产党。

作为一个真正的中国人，谁都不可能不知道我们的党出生在一个血雨腥风的年代，一开始就是以救国救民为己任；

谁都不可能不知道，就是这个成立之初几十人的组织，真正携起了广大工人农民和各个正义人士的手；我们不可能不知道，是共产党带领我们走向了幸福和民主……说起党的奋斗历程，我们总会想起这样一句话“枪杆子里出政权”。

是啊，想想当年有无数中国共产党员为了新中国成立牺牲。比如：李大钊面对敌人坚决不说出党的秘密；狼牙山

五壮士为掩护八路军主力转移而英勇跳崖……

所以，我相信中国共产党会带领人民群众捍卫中国领土，保护英烈们为我们争回来的一切！

党的光辉照我心，我把党来比作母亲。今天，我沐浴着党的阳光雨露，茁壮成长；明天，我将为党的事业贡献一切！

指导老师：何凤丽

多功能鞋子

烈山区第一实验小学小记者 蔡欣诺

不一样，这双鞋穿小了，在心里默念一遍：变大！再按一下它，就能变大了。按照这样的方法，调整大小可真简单。

黄色的按钮可以变化鞋子的颜色。假如你现在很开心，穿上鞋子，它会变成和你心情相对应的颜色。如果你不喜欢，再按黄色的按钮，它就会切换，直到你喜欢为止。

最厉害的要数紫色的了。它可

以让你瞬间到达某个地方。早上，如果你起晚了，穿上它，心里默念三次到教室里，再次睁开眼时，你已经坐到你的座位上了。有了这双鞋，不管是大人还是小孩，都不用担心会迟到了。

怎么样，我这个想法不错吧。我想以后随着人类智慧的增长，这双鞋一定会被制造出来的。有了这双鞋，人类的生活也会更加方便。 指导老师：罗淑芳

我的乐园

烈山区第一实验小学小记者 吴迪

我有一个乐园，我特别特别喜欢。

我奶奶老家屋后有一个斜坡，那里有一片片红彤彤的枸杞地。夏天的时候，我天天都拿着一个小竹篮去采摘，给爷爷泡茶。那里有像红灯笼似的小枸杞，还有许多野花。因为那里的花都是野生的，枸杞也是一样，全是靠着大自然给的桑拿。它们非常顽

强，它不是黄色的，也不是红色的，而是彩色的，还有渐变色的呢！采枸杞的过程中，可以仔细观察，闻一闻，也可以等几个小时，观察花骨朵的含苞待放呢。看花儿是怎样开放的，是不是很有趣、很神奇。

在枸杞地旁边有条小路，我经常和小伙伴骑着自行车玩耍。我们一边骑

着自行车，一边吹着微风，呼吸着新鲜空气。阳光洒在我们身上，可真是舒服。开始啦！看谁自行车骑得快。笑声把路边的柳条都吹飞了。哈哈！真开心。

你的乐园在哪里呀？是不是和我一样快乐？快去寻找吧！

指导老师：吕谜荣

再见了！我的母校

烈山区第一实验小学小记者 郭可轩

我的母校，梦想的港湾。我的母校，驰骋的地方。我的母校，翱翔的天空。光阴似箭，日月如梭，六年中是母校您一直在哺育着我健康成长。但在不久之后，我们将告别这熟悉的母校，告别可亲可敬的老师，告别朝夕相处的同学。

当初哭着都不想来学校的我，已悄然长大；当初对双休日无限憧憬的我，

也逐渐长大；当初为了玩具落泪的我，也慢慢懂事。在母校培育下，我绽放出自己的光芒。

叮铃铃，又是一次铃声响起，回忆昨天，在母校的点点滴滴历历在目，“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺。”我们分离的日子就快要到了，班级里掀起了写同学录的热潮，留下美好的回忆。用自己的笔去给我们那美好的六年一个完美

的答卷，留下一个圆满的句号。

时间一去不复返，转眼间六年已经过去。在这六年中，我从一个弱小无知的孩童变成了懂事的少年，离不开老师的教育和母校的栽培。当一想到要和母校告别时，我不由感叹万分。

再见了亲爱的同学！再见了敬爱的老师！再见了我的母校！

指导老师：赵成

